

扎根基层13年,以所为家写忠诚

莘县朝城派出所所长刘家预的基层情怀:把每件小事都做到群众心坎里

文/片 本报记者 李怀磊 通讯员 王方

先后七次荣立个人三等功,荣立个人二等功一次,多次被评为先进工作者、优秀公务员、优秀共产党员、全市优秀人民警察、全省优秀派出所所长等称号,他所在的集体也多次获得省市县各级奖励,他就是莘县公安局朝城派出所所长刘家预。扎根基层派出所13年来,他以所为家兢兢业业,用心维护,带领全体民警,将大事小事都做到了群众的心坎里,在辖区谱写了一曲亲民之歌,平安之歌,和谐之歌。

带队伍率先垂范 把派出所当家一样

在朝城派出所工作的民警眼中,刘家预是一个工作上要求非常严格的人。“他凡事都带头,以身作则,自己率先垂范。”在朝城派出所已工作多年的民警相明普说,刘所长办事办案,不卑不亢、坚持原则,公道正派,凡事都冲在前面,为他们树立了榜样。“这点大家没有不服气的。”

为加强队伍建设,刘家预带领民警拟定实行了《朝城派出所民警日常管理规定》和《朝城派出所民警单兵考核办法》,全面加强规范了民警行为规范和内务管理,提高了执法办案质量,奖勤罚懒,评先选优,极大激发了民警工作积极性和工作热情。他担任派出所所长13年来,单位未发生一起涉法涉诉上访案件,未发生一起民警违法违纪案件。

“工作的每一天,我们都感觉自己在进步。”刘家预的同事说,刘所长把所里当成大家庭维护,带领全体干警,利用点滴时间,本着“干什么、练什么、缺什么、补什么”的原则,引导每名干警成长,每天大家都有收获和进步。

每逢过年过节,刘家预总是舍小家顾大家,留在所内值班,把亲人团聚的机会留给同事。十几年来,春节基本没有在家过过。刘家预的母亲患有帕金森,生活不能自理,可他总是默默付出,从未向组织提出过任何要求。

忙时刘家预有时十天半个月回不了一趟家,即使回了家,有时也见不着上高中的女儿。“我回家时女儿都睡觉了,女儿还没醒又出门了。”他说,自己从未接送过女儿,都是他妻子负责,女儿在几班都不知道,女儿有时都会向他开玩笑说“家里有我他他都一样”。有时

长期回不了家想女儿了,他会翻翻照片。虽然也会埋怨,但对他的工作,家人一直非常支持和理解。

凡事冲在前干在先 案件在哪工作在哪

朝城派出所作为基层派出所,每天都有不少的警情处理,事务繁杂,虽然是主管全面工作的“一把手”,刘家预仍然每项工作都冲在最前面,即使安排下去的工作,他也会全程关注进展情况。

去年9月份,刘家预接到朝城镇一村干部电话,询问一起打架事件情况,刘家预听后一惊,因为当日所里并没有接到相关报警信息。经细问了解到该村两村民发生殴斗,其中一名被送往聊城救治。得知此情况,刘家预分析案情严重,果断作出决定,兵分三路一路去医院了解伤者情况,第二路去案发现场调查取证,第三路查找犯罪嫌疑人下落。没多久得知伤者死亡,刘家预迅速将准备潜逃的犯罪嫌疑人抓获,整个过程仅用了不到3个小时。

在破获的一起强奸杀人案中,刘家预凭借敏锐的嗅觉和准确的判断力,从看似普通事件中,果断断定是一起刑事案件,并仅用10个小时时间破案,将犯罪嫌疑人全部抓获归案。在另一起案件中,一名村民被人用刀捅伤。他带领民警赶赴现场迅速展开调查,第一时间锁定了犯罪嫌疑人,但其已弃家潜逃。当时,他果断否决了其他民警提出的路面搜寻提议,而是及时控制住了犯罪嫌疑人的一位家属,第一时间掌握了犯罪嫌疑人的亲属关系和社会交往信息,从众多出逃路线中果断研判出可能性最大的一条,立刻展开星夜追踪,仅用30个小时该案就被成功告破。

在刘家预的影响带动下,朝城派出所全体民警不怕



刘家预在辖区走访群众。

艰难困苦,不计个人得失,舍小家顾大家,团结奋战,英勇拼搏,对违法犯罪分子依法给予严厉打击。近年来,先后打掉霸痞团伙6个,摧毁盗窃、抢劫、抢夺、诈骗等团伙13个。带领民警共抓获各类违法犯罪分子383余名,抓获上网逃犯41人,有效的维护了辖区的社会治安稳定。

为民解忧亲民爱民 绝不让群众多跑腿

提起警察时,可能不少群众总是想起生擒犯罪分子的形象。事实上,在每天接到的警情中,大部分都是邻里纠纷、打架、求助等事件。虽然需要处理的刑事报警不多,但每天接到的群众求助和一些日常纠纷也让派出所民警们往往要通宵达旦工作。帮助失踪老人回家,找回迷路孩子,邻里纠纷协调处理……刘家预和同事每月都要做不少类似工作。

为更多的为群众服务,根据辖区的情况,刘家预还将所里的调解室“升级”为调解中心,将律师、人大代表、宗教人士、村官及村里有德望的老人等都纳入进来。最大限度地调处民事纠纷,使当事人感到真正找到了“讲理的地方”,纠纷有望得到解决,从而积极配合,极大地化解了基层一些纠纷。

在他的带领下,全所深入开展“打造亲民公安不让

群众跑第三趟”、“创满意”、“民警走万家,警民心连心”活动。想民所想,去民之忧,安民之心,积极为群众办好事、办实事,实行首问责任制,加强案件回访和满意电话化解工作。全面推行警务公开,实行首问责任制,制作公开栏,印制明白纸,公开服务项目、工作程序、收费标准,及时征求群众意见改进工作。并借助新媒体方式,重点做传播广、渠道新、涉及面大的常态化警民联系渠道,使群众感到民警就在自己身边,赢得了辖区干部群众的普遍好评。

为加强治安防控,刘家预在所里还别具匠心推出治安防控分级预警工作模式,根据一段时间内警情分布情况,设立四个预警等级,并在大幕上清晰标注出来,指导下一步工作,大大增强了治安防范工作的针对性。同时,面对辖区特殊的地理位置和复杂的治安形势,他带领全所民警率先实行“一村一警、一教一点”的警务工作新机制。派出所民警分别分包辖区内重点村庄,每个村一名民警,兼任该村支部副书记或副主任。力争将矛盾化解在基层。定期入户走访,主动上门服务,拉近警民关系。

扎根基层十多年来,在刘家预和同事的努力下,所在辖区各类案件不断减少,大大提升了群众的安全感和满意度。

中国工商银行 聊城分行党委认真学习 贯彻党的十九大精神

党的十九大胜利召开后,中国工商银行聊城分行党委迅速行动起来,分别于10月27日和11月23日,连续两个月的党委中心组学习内容,安排集中学习党的十九大报告和《中国共产党章程(修正案)》,党委中心组学习由该行党委书记主持,分行党委委员、高级经理和分行党务工作各部门负责同志参加学习。

与会同志认真学习了党的十九大报告和《中国共产党章程(修正案)》,大家认为,党的十九大是在全面建成小康社会的决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会,也是党领导人民开启全面建设社会主义现代化国家新征程的一次大会,是党团结带领全国各族人民奋力夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,实现中华民族伟大复兴的重大时代标志,在党的历史上、新中国发展史上和中华民族发展史上都具有开创性、划时代的意义。十九大报告系统阐述了习近平新时代中国特色社会主义思想,对决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程做出了全面部署,是我们党进入新时代、踏上新征程、书写新篇章的政治宣言和行动纲领。

为学习贯彻落实好十九大精神,该行负责同志还带领大家学习了习近平总书记关于学习贯彻落实好十九大精神的具体要求:一是要在学懂上下功夫。学懂是前提。党的十九大提出了许多新理念、新论断,确定了许多新任务、新举措,需要通过学习来准确领会。二是要在弄通上下功夫。要联系地而不是孤立地、系统地而不是零散地、全部地而不是局部地理解党的十九大精神,不能就事论事,不能搞形式主义、实用主义。三是要在做实上下功夫。清谈误国,实干兴邦,一分部署,九分落实。要拿出实实在在的举措,一个时间节点一个时间节点往前推进,以钉钉子精神全面抓好落实。

(通讯员:王长青)

安心 得利

轻松理财 安心得利

中国农业银行理财产品

(理财非存款,产品有风险,投资须谨慎)

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

“金钥匙·安心得利·周四我最赚”

2017年第362期人民币理财产品

投资期限	70天	
预期年化收益率	5.00%	农行王牌理财产品
认购起始日	2017-12-14	期限短, 收益高
认购起点	5万元	当天认购, 隔日起息
产品起息日	2017-12-15	周四我最赚, 不抢就亏啦!
销售渠道	中国农业银行网上银行、掌上银行等	

产品额度有限, 周四早9点准时开抢, 记得调好闹钟, 不要错过哦!